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ТУРИСТИЧНА ПОЛІТИКА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ 

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ 

 

Туристична політика є однією із важливих напрямів, яка покликана 

забезпечувати розробляти плани розвитку туризму; забезпечувати високий 

рівень задоволення потреб туристів; сприяти поліпшенню довкілля. Розвиток 

туристичної індустрії стимулює зменшенню міграції сільського населення до 

обласних центрів.  

Туристична політика сьогодні спрямована перш за все на забезпечення 

екологічної безпеки рекреаційного освоєння територій; зонування туристичних 

та рекреаційних територій з виділенням освоєних, перспективних місцевостей; 

соціальну необхідність та економічну доцільність; залучення населення до 

ведення туристичного підприємництва.  

Основними цілями розвитку туризму є : задоволення туристичних потреб 

суспільства; раціональне використання туристичних об’єктів, засобів і 

предметів праці, капіталу у сфері туристичної індустрії; формування 

оптимальних розмірів і структури туристичного руху; координація розвитку 

туризму з урахуванням різних її функцій [1].  

При реалізації місцевої туристичної політики можна віднести: раціональне 

використання природних ресурсів певної місцевості та традицій і звичаїв; 

забезпечення туристам атмосфери гостинності на весь час перебування; 

відповідність рівня цін на локальному туристичному ринку купівельній 

спроможності туристів; збереження туристичних цінностей при їх використанні. 

Поступово туризм охоплює ті райони і місцевості, де рекреаційна 

діяльність раніше не була пріоритетною, однак є рекреаційно привабливою та 

має туристичний потенціал. Враховуючи ці тенденції, учасники туристичного 

ринку діють у таких напрямах: розробляють і пропонують нові тури; адаптують 

наявні програми, залучають туристів доступною ціною та ретельно 

продуманою насиченою програмою відпочинку; орієнтуються на підвищення 

якості на всіх етапах діяльності. 

Туристична політика охоплює усі найважливіші галузі матеріального 

виробництва, зайнятість населення, розміщення сфери обслуговування, сприяє 

розвитку туризму та рекреації тощо [3]. Вона сприяє раціональному 
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використанню природно-ресурсного, виробничого, інвестиційно-інноваційного 

та інших потенціалів, створює умови для врахування особливостей кожної 

території (природно-географічних, історичних, ресурсних, виробничих, 

соціальних, тощо) у контексті загальнодержавних інтересів.  
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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНОГО РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНОГО 

КОМПЛЕКСУ 

 

Останнім часом в українському суспільстві розглядаються усі можливі 

варіанти реалізації Стратегії сталого розвитку туризму. Зокрема, розкрито 

стратегічні орієнтири сталого розвитку суб’єктів господарювання у сфері 

туризму, досліджено економічну і соціальну доцільність екотуристичних 

технологій для сталого розвитку туристичної індустрії, обґрунтовано 

різноманітні підходи до рекреаційно-туристичного природокористування, 

визначено концептуальні засади формування ринкового механізму управління 

рекреаційним потенціалом. Проте, недостатньо дослідженою залишається 

проблема механізмів забезпечення сталого розвитку рекреаційно-туристичного 

комплексу регіону. 

Туристичний сектор Закарпатської області постійно демонструє 

позитивні зміни та стійку динаміку за окремими показниками. Проте, за умов 

наявності різноманітних і багатих рекреаційно-туристичних ресурсів регіону, 

які виступають одним з чинників сталого розвитку туризму, спостерігається 

необдуманий, часто й хижацький рівень освоєння, експлуатації та віддачі 

рекреаційно-туристичного потенціалу у порівнянні з країнами прикордоння. 

Крім того, у регіоні значно загострилася ситуація, коли ще не організувавши 

по-справжньому туризм, через забруднення знищується основа його розвитку – 
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